

Выставка Московского кремля "Покорители морей и дары океанов"

12.01.2024 г. учащиеся 5"В" класса со своим классным руководителем Виталиной Ольгой Сергеевной посетили выставку Московского кремля "Покорители морей и дары океанов" в музее-заповеднике имени В.К Арсеньева.

На выставке впервые представлены на Дальнем Востоке государственные регалии, дипломатические дары, а также бесценные произведения искусства, напоминающие о присоединении новых территорий на протяжении всей российской истории и блистательных победах русского оружия.

На выставке ребята познакомились с историей освоения Дальнего Востока, его становлением как восточного форпоста Российского государства. Узнали об отчаянных и героических подвигах мореходов-первооткрывателей, не боявшихся идти туда, где на тот момент заканчивалась карта. Это защитники Порт-Артура, офицеры и матросы Владивостокского отряда крейсеров времен русско-японской войны, моряки-тихоокеанцы, защищавшие Москву и Сталинград.

Особое внимание в экспозиции уделено морской стихии, вдохновлявшей на протяжении многих столетий мастеров разных стран и служившей для них неисчерпаемым источником сюжетов, образов и декоративных мотивов. Учащиеся увидели работы отечественных и зарубежных ювелиров, златокузнецов, оружейников, вышивальщиц, обращавшихся в своем творчестве к морской теме, а также использовавших в своих произведениях подаренные морем удивительные природные материалы: жемчуг, кораллы, перламутр.

Выставка Московского кремля "Покорители морей и дары океанов"

Автор: news

15.01.2024 15:31 -

